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A partner szervezetek 4 regionális kerekasztal találkozót szerveztek Szekszárdon (Magyarország), Ko-

máromban (Szlovákia), Kuressaareban (Észtország) és Déván (Románia), amin az érdekelt felek 

(tanárok, intézményvezetők, oktatási döntéshozók, a munkaerőpiac képviselői) vettek részt. Összesen 

több, mint 200 résztvevőnk volt, amit nagy sikernek tartunk, mivel a járványhelyzet miatt ezeket az 

eseményeket online kellett megrendezni. A Kerekasztal találkozókon először a LELLE2 projektet és 

eredményeit mutattuk be. Ezt oktatási döntéshozók, valamint a munkaerőpiac képviselőinek előadásai 

követték. Néhány előadó: Winkler Gyula, közgazdász és az Európai parlament tagja), Sisák Zoltán (a 

HTTP Alapítvány elnöke) és Tamási Balázs (agrármérnök, mezőgazdasági tanácsadó és pályázatíró). 

Pszichológusok és a saját tanulási út menedzselésének szakértői is tartottak előadást, néhányan közü-

lük: Agnes Vlaic (pszichológus, iskolai tanácsadó) és Tiina Saar-Veelmaa (pszichológus, szakértő, tréner, 

szaktanácsadó, tanfelügyelő és munkahelyi boldogság-szakértő).  

Regional Roundtable events – February / April 2021 

A projekt az Európa Tanács támogatásával valósul meg. Ez a publikáció kizárólag a 
szerzője véleményét tükrözi, a Tanács a 2018-1-HU01-KA201-047839 számú projekt 
információinak felhasználásáért semmiféle felelősséggel nem tartozik.   
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A Kerekasztal rendezvények második felében a résztvevők 

kipróbálhatták magukat szabaduló-szobákban, amelyek 

feladatait a partnerintézmények tanárai készítették el 

(megtalálható a Gateway portálon), próbára tehették 

problémamegoldó képességüket (pl.: irodalomóra 

Moliere Tartuffjével), fejleszthették kritikai gondolkodásu-

kat (pl.: biológia óra az Ökológiai lábnyomunkról),          

valamint a saját tanulási út menedzselésével is               

ismerkedhettek. Néhány rendezvényen oktatási          

szakértőkkel kerekasztal-beszélgetést folyattunk.  

A visszajelzések alapján az érdekelt felek érdekesnek,   

innovatívnak és hasznosnak találták a Kerekasztal          

találkozókat.  
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A projekt ötödik szakaszában projekt tagjai kifejlesztették az "Európai tanulási készségfejlesztési por-

tált".  A Gateway célja egy nyitott oktatási online eszköztár létrehozása a három készségfejlesztési 

módszer (a problémamegoldás, kritikus gondolkodás és saját tanulási út irányítása) tanulásához. A 

partnerek a lektorált óraterveket és a feladatokat folyamatosan öt nyelven töltötték fel a portálra. A 

feltöltött feladatokat validálják, és nyelvi és szakmai megfelelőség esetén közzéteszik, azaz a nagykö-

zönség számára is elérhetővé válik. A portál fejlesztése során figyelembe vettük, hogy a projektben 

részt vevő és nem részt vevő tanárok számára is könnyen alkalmazható, hozzáférhető és használha-

tó, felhasználóbarát felületet alakítsunk ki. Ezen túlmenően azok a diákok is használhatják a 

Gatewayt, akik maguk szeretnék fejleszteni tanulási készségeiket. Kérjük, látogasson el weboldalunk-

ra az 5 nyelven elérhető óratervekért és játékos, interaktív feladatokért: https://lelle2.eu 

O5: Európai Tanulási Készségfejlesztési Portál – Gateway 
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A projekt eredményeit és az elkészült online eszköztárat 2021. június 3-án egy online konferencia ke-

retében mutatta be a LELLE 2 projekt csapata. A konferencián előadást tartott PaedDr. Silvia 

Pokrivčáková professzor asszony, aki a többnyelvűség neurológiájáról és a nyelvtanulás egyik kompe-

tencia-alapú módszeréről, az ún CLIL-ről beszélt, illetve Trunk Tamás DABLTY, a Márkák, Sneakerek, Z 

Generáció c. könyv szerzője is, aki a Kintsugi köré szervezte előadását, amely japán eredetű módszer 

és a tökéletlenség kiemelését jelenti. 

A konferencián ezen kívül három interaktív online tanórán is részt vehettek az érdeklődők, amelyeken 

a projekt során kidolgozott anyagok segítségével mutatták be a tanárok a három kulcskompetencia 

tanórákon való fejlesztésének lehetőségeit. 

A kifejlesztett eszközök, tananyagok és óratervek ingyenesen hozzáférhetők a Lelle2 Gateway platfor-

mon (https://lelle2.eu). 

Online Nemzetközi Konferencia – 2021 június 
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Nemzetközi projekttalálkozó Budapesten – 2021 június 

A LELLE2 Partnerség az utolós nemzetközi projektértekezletét 2021. június 11-12. között tartotta. A 

kétnapos találkozóra Budapesten került sor a Pannon Egyetem szervezésében. 

 

A találkozó során a partnerek számos, a projektmenedzsmentet, a minőségbiztosítást, a 

disszeminációt érintő kérdés mellett megvitatták a Regionális Kerekasztal rendezvények és a Nemzet-

közi Konferencia eredményeit és tapasztalatait, továbbá szó esett az Európai, Tanulási Készségfejlesz-

tési Portál (Gateway) véglegesítésével/finomhangolásával kapcsolatos teendőkről, valamint a Lelle2 

közösségépítés további lépéseiről az eTwinning platformon. A partnerek tárgyaltak továbbá lehetsé-

ges jövőbeni Erasmus+ program keretén belül (Lelle3) megvalósítandó együttműködésekről is. 
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Kapcsolat: 
 

  Web: lelle2.gtk.uni-pannon.hu 

   Facebook: www.facebook.com/lelleproject 

   LinkedIn: www.linkedin.com/company/lelleproject 

   E-mail: lelle@gtk.uni-pannon.hu 

 

University of Pannonia 
www.uni-pannon.hu 

Cirkevná spojená škola 
MARIANUM  

www.zsgmarianum.edu.sk 

Liceul Teoretic  
„Téglás Gábor” 

www.devatgi.ro/hu 

Béla I.  Secondary Grammar 
School, Dormitory and  

Primary School  
ibela.sulinet.hu/gimnazium 

Eszterházy Károly University  
https://uni-eszterhazy.hu/ 

Kuressaare Gümnaasium 
www.oesel.ee/kg 

Statny Pedagogicky Ustav 
www.statpedu.sk 
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Partnerek: 


